

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

**TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2023/ESPMT/SES-MT DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENFERMAGEM OBSTÉTRICA**

A Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso, por meio da Escola de Saúde Pública do Estado de Mato Grosso - ESPMT, considerando o Edital de seleção de educandos n. 003/2023/ESPMT/SES-MT para o Curso de Especialização em Enfermagem Obstétrica publicado no Diário Oficial nº 28.575 de 31 de agosto de 2023 torna público a terceira retificação do Edital de Abertura de Inscrição para o processo de seleção de candidatos a educandos ao Curso de Especialização em Enfermagem Obstétrica.

**RESOLVE:**

Art. 1º. Retificar em partes o “EDITAL DE SELEÇÃO DE EDUCANDOS Nº. 003/2023/ESPMT/SES-MT PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENFERMAGEM OBSTÉTRICA”, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso sob a Edição Nº 28.575, de 30 de agosto de 2023, veiculado no dia 31 de agosto de 2023.

**§1º. ONDE SE LÊ:**

**16. CRONOGRAMA DO EDITAL**

Item	Período
Inscrição on-line	04 a 25/09/2023 (às 22h59)
Resultado Preliminar	03/10/2023
Recurso para o resultado preliminar	04 e 05/10/2023
Resultado Final	10/10/2023
Matrícula	11 a 17/10/2023
Início do curso	16/11/2023

**§2º. LEIA-SE:**

**16. CRONOGRAMA DO EDITAL**

Item	Período
Inscrição on-line	04/09 a 02/10/2023 (às 22h59)
Resultado Preliminar	16/10/2023
Recurso para o resultado preliminar	17 e 18/10/2023
Resultado Final	27/10/2023
Matrícula	30, 31/10 a 03/11/2023

Início do curso

16/11/2023

Art. 2º. Os demais artigos permanecem inalterados.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e retroage seus efeitos a 25 de setembro de 2023.

Cuiabá-MT, 26 de outubro de 2023.

Gilberto Gomes de Figueiredo

Secretário de Estado de Saúde

(Original Assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: c6fa97f7**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)